

**ІНСТРУКЦІЯ**  
**для медичного застосування препарату**  
**ПАСТА ТЕЙМУРОВА**

**Склад лікарського засобу.**

1 г пасти містить: кислоти борної 70 мг (0,07 г), натрію тетраборату 70 мг (0,07 г), кислоти саліцилової 14 мг (0,014 г), цинку оксиду 0,25 г, гексаметилентетраміну 35 мг (0,035 г), розчину формальдегіду 35 мг (0,035 г), свинцю ацетату 3 мг (0,003 г), олії м'яти перцевої 3 мг (0,003 г);  
*допоміжні речовини:* вода очищена, емульгатор №1, тальк, гліцерин.

**Лікарська форма.** Паста.

Однорідна біла або зі злегка сіруватим відтінком маса з приємним запахом.

**Назва і місцезнаходження виробника.**

ВАТ "Тернопільська фармацевтична фабрика"  
або ТОВ «Тернофарм».

Україна, 46010, м. Тернопіль, вул. Фабрична, 4.

Тел./факс: (0352) 521-444, <http://www.ternopharm.com.ua>.

**Фармакотерапевтична група.** Дерматологічні засоби. АТС D11A A.

Властивості препарату обумовлені активними інгредієнтами, що входять до його складу. Кислота борна, натрію тетраборат чинять антисептичну дію, кислота саліцилова - протимікробну, протизапальну та кератопластичну дію, цинку оксид та свинцю ацетат – адсорбуючу, протимікробну, в'язучу дію, гексаметилен-тетрамін та формальдегід – дезінфікуючу, протимікробну, антимікотичну та дезодоруючу дію, ментол (що входить до складу олії м'яти перцевої) – охолоджувальну, судинорозширювальну дію.

**Показання для застосування.** Мікози стоп, гіпергідроз, попрілості, підвищена пітливість.

**Протипоказання.** Підвищена чутливість до компонентів препарату, хронічні захворювання нирок, вагітність і період годування груддю. Дітям віком до 14 років препарат застосовувати не рекомендується.

**Належні заходи безпеки при застосуванні.** Пасту Теймурова не слід наносити на великі ділянки тіла, відкриті рани, волосисту частину голови при запальних захворюваннях шкіри. У випадку попадання пасти в очі треба видалити пасту марлевим тампоном і ретельно промити очі теплою водою.

**Особливі застереження.**

*Застосування в період вагітності або годування груддю.* Протипоказаний в період вагітності і годування груддю.

*Здатність впливати на швидкість реакції при керуванні автотранспортом або роботі з іншими механізмами.* Препарат не впливає на здатність керувати транспортними засобами та роботу з іншими механізмами.

*Діти.* Досвіду застосування дітям до 14 років немає.

**Спосіб застосування та дози.** Призначають для зовнішнього застосування. Уражені ділянки шкіри обробляють 2-3 рази на добу, наносячи пасту тонким шаром. Не рекомендується наносити препарат на великі ділянки шкіри. Тривалість лікування залежить від досягнутого ефекту та перебігу захворювання.

**Передозування.** При тривалому застосуванні препарату на великих поверхнях можливі прояви симптомів передозування: головний біль, нудота, блювання, сплутаність свідомості, діарея, шкірний висип. У цих випадках припиняють застосування препарату, призначають дезінтоксикаційну та симптоматичну терапію.

**Побічні ефекти.** Можливі головний біль, нудота, у тяжких випадках – блювання, сплутаність свідомості. Місцево можливі свербіж, біль, почервоніння шкіри.

**Взаємодія з іншими лікарськими засобами та інші види взаємодій.** Не відома.

**Термін придатності.** 1 рік і 6 місяців.

**Умови зберігання.** Зберігати при температурі 8-15<sup>0</sup>С, у захищеному від світла та недоступному для дітей місці.  
*В процесі зберігання можливе незначне розширення та агрегація часток.*

**Упаковка.** По 25 г у банках, 25 г у тубах.

**Категорія відпуску.** Без рецепта.